



Рубрика для родителей «Мероприятия ДОУ»

**Музыкальный
руководитель
Коньшева Екатерина
Александровна**

Январь 2023 г.

Новогодние утренники.

Этот праздник на планете

Любят взрослые и дети.

Дверь откроем, пусть войдёт

К нам волшебный Новый год!

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год – это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Но никто так искренне не ждёт новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как дети.

26 и 28 декабря 2022 г. в нашем детском саду для самых маленьких воспитанников 1 младшей и 2 младшей группы проводились новогодние утренники. Подготовка началась задолго до наступления мероприятий. Педагоги повторяли с дошколятами стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, разучивали песни, танцы и хороводы. Огромную работу проделали по оформлению групп и музыкального зала. В музыкальном зале был создан зимний пейзаж, сверкала нарядная ёлка и висели яркие гирлянды.



Атмосфера праздника царила в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в сказку. Новый год – время исполнения заветных желаний, и для детишек ожидание новогоднего мероприятия связано с предвкушением волшебства от встречи с украшенной ёлкой и Снегурочкой. К ним пришли мишка, зайчик и лисичка, вместе с которыми они веселились, танцевали и играли. И, конечно, кульминацией утренников стала встреча с главным героем праздника – Дедом Морозом, который поздравил всех малышей и подарил им подарки.

Все артисты, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя как настоящие профессионалы, показав всё своё творческое мастерство, артистизм и задор. Дошколята были рады фотографироваться с персонажами и получить долгожданные подарки. И вот праздники подошли к концу. Дедушка Мороз и Снегурочка попрощались с малышами и обещали вернуться в следующем году. Ещё долго дети будут вспоминать те незабываемые минуты, которые подарил им Новый год. Ведь невозможно забыть удивление в детских глазах, крики восхищения и радости, наполняющие зал, атмосферу новогоднего чуда, чуда, которое мы можем создать сами.